

అగ్రిటెక్ సదస్సుకు రైతులకు ఆహ్వానం

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 15: సెద్దంలో ఆధునిక విధానాలు, యాజమాన్య పద్ధతులపై అవగాహన కోసం హైదరాబాద్లోని ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ స్టేట్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీలో ఈ నెల 16 నుంచి 18 వరకు నిర్వహించే అగ్రిటెక్ సౌత్ -2024 ఎగ్రిబిజినీస్, సదస్సుకు రైతులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పెద్దపల్లి డిఎంపీ ఆదిరెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వ్యవసాయ రంగంలో సాంకేతిక అభివృద్ధిని రైతులకు పరిచయం చేసేందుకు భారత పరిశ్రమల సమాఖ్య (సీఐఐ) ఆధ్వర్యంలో ఈ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అందులో వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు, పునరుత్పత్తి వ్యవసాయం, పశు సంరక్షణ, చేపలు, కోళ్ల పెంపకం, ఆయిల్ పామ్ సాగు, వ్యవసాయ యంత్రీకరణ, ఉద్యాన పంటలు, సమీకృత పద్ధతులు, రైతు ఉత్పాదన సంస్థలు, అగ్రి స్టార్టప్ గురించి చర్చలు జరుగుతాయని, సంస్థల సాంకేతిక అభివృద్ధి ప్రదర్శన ఎగ్జిబిషన్లో ఉంటుందని తెలిపారు. మత్సయ, ఎరువులు, వ్యవసాయ రసాయనాలు, వ్యవసాయం పరికరాలు, పాడి, మత్స్య పరిశ్రమ, సేంద్రీయ వ్యవసాయం, సిద్ధంలో డిజిటల్ సాంకేతికతపై రెండు రోజుల పాటు కాన్ఫరెన్స్ సెషన్స్ ఉంటాయని వివరించారు. సదస్సును రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, పెద్ద సంఖ్యలో సందర్శించాలని కోరారు. వివరాలకు డాన్ యుల్ జాక్స్ 9849114758, ప్రతీక 9894470365 నంబర్లలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ
రాజన్న సిరిసిల్ల
5 కరీంనగర్, శుక్రవారం 16 ఫిబ్రవరి 2024 RAJANNA SIRICILLA

సుల్తానాబాద్లో ఖేలో ఇండియా భోఖో సెంటర్

సుల్తానాబాద్, ఫిబ్రవరి 15: ఖోఖో క్రీడకు మహారాష్ట్ర పట్టు సన్నది. ఖేలో ఇండియాలో భాగంగా క్రీడలకు పుట్టినిల్లు అయిన సుల్తానాబాద్లో ఖోఖో సెంటర్ మంజూరైంది. ఈ విషయాన్ని జిల్లా యువజన క్రీడాధికారి ఏ సురేశ్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రెండు మూడు రోజుల్లో సుల్తానాబాద్ మార్కెట్ డేయ్ కాలనీలో ఉన్న మినీ స్టేడియంలో శిక్షణకు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, క్రీడాకారులకు ప్రతీ రోజూ శిక్షణ ఇస్తామని చెప్పారు. ఆసక్తి ఉన్న వారు తమ ఆదార్ కార్డు జిరాక్స్ తో అంతర్జాతీయ ఖోఖో క్రీడాకారుడు గిల్లు మదుకర్యా ద్వారా సంప్రదించాలని సూచించారు. ఖోఖోలో సుల్తానాబాద్ ప్రాంతవాసులకు ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉందని, ఇక్కడి నుంచి ఎంతో మంది క్రీడాకారులు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణించిన చరిత్ర ఉందని వివరించారు. కోత్లా గుంటర్ ఏర్పాటు చేయడంతో మరింత మంది క్రీడాకారులకు లాభం జరుగుతుందని చెప్పారు. వివరాలకు 7995078488 నంబర్లో సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.



టీయాఎఫ్ఐడీసీ నిధులివ్వండి

అసెంబ్లీలో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్



జగిత్యాల కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 15 : జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రం శివారులో నిర్వహించిన డబుల్ బెడ్రూం కాలనీలో కోడ్డు, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ వంటి మౌలిక వసతులు సమకూర్చు కునేందుకు టీయాఎఫ్ఐడీసీ నిధులు మంజూరు చేయాలని జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ అసెంబ్లీలో కోరారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తమ నియోజకవర్గానికి 4520 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు కేటాయించగా, వాటి నిర్మాణాలు పూర్తి చేసి లభించిన అందజేశామని, ఆ కాలనీలో తాగు నీటి వసతిని ఏర్పాటు చేశామని, రోడ్డు, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ వంటి మౌలిక వసతులను కల్పించామని, అయితే, టీయాఎఫ్ఐడీ నిధులను వీటికి కేటాయించరాదనే నిబంధన దృష్టికి వచ్చిందని, జగిత్యాల పట్టణ పేరిట నిర్మాణ కోసం కేటాయించిన కాలనీ కనుక టీయాఎఫ్ఐడీసీ నిధులు మంజూరు చేసి మౌలిక వసతులు కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గృహలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా గతంలో మంజూరు చేసిన ప్రాసీడింగ్ల ద్వారా కొందరు నిరుపేదలు ఇండ్ల నిర్మాణాలు ప్రారంభించారని, వీరిని ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకంలో చేర్చి నిధులు మంజూరు చేయాలన్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి గతంలో ఎమ్మెల్యేలకు కేటాయించిన విధంగా ఏసీడీసీ నిధులు మంజూరు చేయాలని, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలకు ప్రాబో కాలి అమలు చేయాలని సభ ద్వారా స్పీకర్ ను కోరారు.

రెండో విడుత 'దళితబంధు' ఇవ్వండి

అసెంబ్లీలో హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొకిరెడ్డి



హుజూరాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 15 : రెండో విడుత దళితబంధు నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొకిరెడ్డి కోరారు. ఈ మేరకు గురువారం ఆయన అసెంబ్లీ జోన్ అవర్లో మాట్లాడారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దళితుల అభ్యున్నతి కోసం పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా హుజూరాబాద్ ను ఎన్నుకొని దళిత బంధు అమలు చేశారని, అందులో 18 వేల పైబిలుకు కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూరిందని, రెండో విడుత సుమారు 2800 కుటుంబాలకు రావాల్సి ఉందన్నారు. వారి అకౌంట్లలో కూడా డబ్బు ఇవ్వాలని, బ్యాంకు అధికారులు అకౌంట్లను ప్రీజర్ చేశారని, దానిని ఎత్తివేసి వెంటనే దళితులకు అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దళితబంధు రెండో విడుత రాదేమోనని నియోజకవర్గంలోని ఇద్దరు దళితులు అత్యధికారులకు పాల్పడిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అలాగే, నియోజకవర్గంలోని కమలాపూర్ మండలం శనిగరం, గోపాల్పూర్, మాద్దుపేట చివరి అయకట్టు వరకు సాగు నీరు అందడం లేదని, వెంటనే చివరి అయకట్టు వరకు నీరుందేమో అధికారులను అడగించాలన్నారు. హుజూరాబాద్ ప్రభుత్వ దవాఖానలో ఇసియూ ప్రారంభిస్తే వానికే సిద్దంగా ఉండని, వెంటనే అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. టీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు లక్షా అర్ధవై వేల పైబిలుకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని, గత రెండు నెలలుగా ప్రభుత్వం వారి అకౌంట్లలో జీతాలు కూడా వేస్తున్నదని, తమ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది అనడానికి సాక్ష్యం కూడా అదేనన్నారు. జీతాల సీఎం రెవెన్యూలో ఇచ్చిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల నియామక పత్రాలు కూడా కేసీఆర్ హయాంలో ఇచ్చిన ఉద్యోగాల్లో భాగమేనన్నారు.

చక్కెర ఫ్యాక్టరీ కమిటీ గురించి చెప్పండి

అసెంబ్లీలో కోర్టు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల



మెట్పల్లి, ఫిబ్రవరి 15 : తమ నియోజకవర్గంలోని ముక్తంపేట నిజాం చక్కెర ఫ్యాక్టరీపై ప్రభుత్వం కమిటీ వేసినట్లు జిల్లాల ప్రసార మాధ్యమాల ద్వారా తెలుసుకున్నానని, దీని గురించి తనకు పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలని కోర్టు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల కోరారు. ఈ మేరకు అసెంబ్లీలో గురువారం జోన్ అవర్లో కోర్టు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలకొన్న పలు సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ముందుగా శాసనసభ్యుడిగా ఎన్నికైన అనంతరం తొలిసారిగా సభలో మాట్లాడే అవకాశం వచ్చినందుకు శాసనసభాపతికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ సమస్యలను ప్రస్తావించారు. చక్కెర ఫ్యాక్టరీపై వేసిన కమిటీ గురించి తమకు ఎలాంటి సమాచారం లేదని, చెరుకు రైతుల ప్రయోజనాలను కాపాడేందుకు సంబంధిత అంశాలను కమిటీ దృష్టికి తీసుకెళ్లడానికి ఈ ప్రాంత ఎమ్మెల్యేగా బాధ్యత తనకు ఉంటుందన్నారు. ఏ కమిటీ వేశారు, ఆ కమిటీ తీసుకునే చర్యలు, విధి విధానాలు ఏంటో తమకు చెప్పాలని కోరారు. కోర్టు, మెట్పల్లి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కోసం టీయాఎఫ్ఐడీసీ నుంచి గత ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసిందని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఆ నిధులను నిలిపేయాలని నిర్ణయించిందని, అభివృద్ధి పనులు కొనసాగించుకునేందుకు నిధులను విడుదల చేయాలని కోరారు. కోర్టు డయాలోని కేంద్రంలో కీడ్స్ బాధితుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా సంబంధిత మిషన్ల సరిపోవడం లేదని, వెంటనే డయాలోని మిషన్ల సంఖ్యను పెంచి సద్దత వేద కిడ్స్ బాధితులకు వేలు జరుగుతుందని సంబంధిత మంత్రికి విజ్ఞప్తి చేశారు.



ఇబ్రహీంపట్నం మండలం వేములకుర్తిలో సాగువృత్తున్న పసుపుపంట

పసుపు రైతుకు ఆశలు..

- జగిత్యాల జిల్లాలో 22వేల ఎకరాల్లో సేద్యం
దిగుబడి తగ్గినా.. ఆశాజనకంగా ధరలు
మార్కెట్లో క్వింటాల్కు ₹12 వేలకు పైనే
పసుపు బోర్డు ఏర్పాడైతే మరింత ప్రయోజనం

పసుపు రైతు పంట పండుతున్నది. గతంలో పోలిస్టీ ఈ యేడు పసుపు లాభాలు కలిపిస్తున్నది. జగిత్యాల జిల్లాలో ఈ సీజన్లో 22వేల ఎకరాల్లో సేద్యం చేయగా, దిగుబడికి తగ్గే రేటు వస్తున్నది. రెండు రోజుల క్రితమే మెట్పల్లి మార్కెట్లో కొనుగోళ్ల ప్రారంభం కాగా, క్వింటాల్కు గరిష్టంగా ₹12వేల పైనే పంట పండుతున్నది. కొన్నోండ్లూ ధరలు లేక కుదరలేన రైతులకు, ఈ సారి పెరిగిన ధరలతో భరోసా కలుగుతున్నది.

మెట్పల్లి, ఫిబ్రవరి 15: జగిత్యాల జిల్లాలోని మెట్పల్లి, కోర్టు, డివిజన్లతోపాటు నిజామాబాద్ జిల్లాలో పసుపు పంటను ప్రధానంగా సాగు చేస్తున్నారు. 2023-24 సంవత్సరంలో జగిత్యాల జిల్లాలో 22 వేల ఎకరాల్లో సేద్యం చేశారు. ఇప్పుడిప్పుడే పసుపు పంట దిగుబడి వస్తున్నది. కాగా, పసుపు సాగు దుక్క దున్ను విత్తనం విత్తనం నుంచి పంట దిగుబడి దాకా ఎకరానికి ₹50వేల నుంచి ₹70 వేల దాకా పెట్టుబడి అవుతున్నది. ఎకరాకు 20 నుంచి 25 క్వింటాళ్ల దిగుబడి రావాల్సి ఉన్నా.. వాతావరణ పరిస్థితులుతో 15 నుంచి 20 క్వింటాళ్ల వస్తున్నది. అయితే ఈ సారి ధరలు పెరగడం రైతులకు కలిసివస్తున్నది.

మార్కెట్ ముందే..



వేసవి కాలం ప్రారంభానికి ఇంకో రెండు వారాల సమయం ఉన్నా ఆస్తుడే ఎండల అడగడమే ఉంటుంది. ఈ నెల మొదటి వారం వరకు గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 30 డిగ్రీల లోపే ఉండగా, రెండు మూడు రోజులకే 38 డిగ్రీల సమాధి పుట్టుతున్నాయి. కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు కూడా ఈ నెల మొదటి వారంలో 18 డిగ్రీల వరకే ఉండగా, రెండు మూడు రోజులకే 21 డిగ్రీలకే రికార్డులు తీసుకుంటున్నాయి. ఉడతలు పడకపోయిన గంటల నుంచే ఎండ ప్రభావం కనిపిస్తున్నది. వివిధ పనులు కోసం బయటకు వెళ్లే ప్రజలు గొడుగులు పట్టుకోవడం, మహిళలు, యువకులు కొంగులు, చుట్టలు కప్పుకుంటున్నారు.

నేత కార్మికులకు ముద్ద రుణాలు



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 15 : నేత కార్మికులకు ఎలాంటి సెక్యూరిటీ, మార్కెట్ అవసరం లేకుండా ముద్ద రుణాలు అందజేస్తున్నట్లు కరీంనగర్ కలెక్టరేట్

- సెక్యూరిటీ, మార్కెట్ లేకుండా అందిస్తాం
నేతన్న యాప్ పై అవగాహన కల్పించాలి
కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ పమెలా సత్పతి

పమెలా సత్పతి తెలిపారు. కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో గురువారం చేసిన కార్మికుల కోసం కొత్తగా రూపొందించిన నేతన్న యాప్ పై నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సుకు కలెక్టరేట్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కార్మికులకు మూలధన అవసరాల కోసం చేసిన ముద్ద లోన్స్ ద్వారా గరిష్టంగా ₹5 లక్షల రుణాన్ని 25 శాతం మార్కెట్ పని సబ్సిడీ, గరిష్టంగా ₹10 వేల ఎంపీటీ ఇన్వెస్ట్మెంట్ పుంజుకే ప్రాధాన్యతగా 8 నుంచి 7 శాతం వరకు వడ్డీ రాయితీ కల్పించనున్నట్లు వెల్లడించారు. బ్యాంకుల్లో ముద్ద లోన్లు మార్కెట్, సెక్యూరిటీ ఆడిటోరియంతో చేస్తే దృష్టికి తీవ్రంగా సూచించారు. చేసిన, పడరలూ కార్మికుల కోసం అందిస్తున్న వివిధ పథకాల రాయితీ కోసం నేతన్న యాప్ ను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చినట్లు చెప్పారు. అధికారులు ఈ

యాప్ పై సంపూర్ణ సమాచారాన్ని లభించుకుంటే కల్పించాలన్నారు. నేత కార్మికులు తయారు చేసిన టవర్స్, కర్నెన్లు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో వినయంగా చేరాలని సందర్భంగా కలెక్టరేట్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కార్మికుల కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. ఒకే విధమైన ఉత్పత్తులు కాకుండా మారుమనస్సు పరిస్థితులకు అనుగుణంగా చేసిన ఉత్పత్తుల్లో మార్పులు తీవ్రంగా సూచించారు. నేతన్న యాప్లో సాంకేతిక సమస్యలను వారంలోగా పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీజిస్ట్రార్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వీ ఆశోక్ రావు, సహాయ సంచాలకులు ఎన్ఎస్ చరణ్, డిస్కా డిఎంపీ వెంకటేశ్వర్లు, కోర్టులే చేసిన సహకార సంఘం డిప్యూటీ సెక్రటరీలు, డివిజన్ సహాయకర్తలు, సుగుణాకర్, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెట్పల్లి మార్కెట్లో అమ్మకానికి సిద్దంగా పసుపుకొమ్ములు

క్వింటాల్కు ₹12వేల
పసుపు మార్కెట్కు నిజామాబాద్ తర్వాత మెట్పల్లి ప్రసిద్ధి. ఇప్పుడిప్పుడే పంట ఉత్పత్తి చేతికి వస్తున్నది. రెండ్రోజుల క్రితమే మెట్పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్లో పసుపు క్రయం, విక్రయాల మొదలయ్యాయి. ప్రస్తుతం మార్కెట్లో గరిష్టంగా క్వింటాల్కు ₹12 వేలకు పైనే ధరలు పంట పండుతున్నాయి. ఐదాళ్ల తర్వాత ఈ ధర వస్తుండడంతో రైతుల్లో సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈసారి దిగుబడి కాస్త తగ్గినా.. ఆశించిన ధరలతో తమకు ప్రయోజనం చేకూరుతున్నదని చెబుతున్నారు. పసుపు పంట చేతికి రావడంతో తవ్వకాలు మొదలు పెట్టి, (కోమ్ము, మండ)ను మార్కెట్లో తరలిస్తున్నారు.

పెడుతున్నారు. విక్రయించిన వెంటనే డబ్బులు లభిస్తే పంట సాగు కోసం తెచ్చిన అప్పులు, ఇతర గ్రా అవసరాలకు వినియోగించుకుంటారు. అయితే వ్యాపారులు విధించిన గడువుదాకా ఆగ లేక వెంటనే డబ్బులు కావాలని రైతు అడిగితే మాత్రం అది అదనంగా 2 శాతం కాపీ కలిపి చేస్తున్నారు. ఈ డోపిడీ తాము సవ్యపోతున్నామని రైతులు వాపోతున్నారు.

ఆరు నెలల కిందట నిజామాబాద్ బహిరంగ సభా వేదికగా ప్రధాని మోడీ స్వయంగా పసుపు బోర్డు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఉత్పత్తులు జారీ చేశారు. కానీ, అందుకుపసుపు బోర్డు తెలంగాణలో ఎక్కడ ఏర్పాటు చేస్తామనేది స్పష్టత లేదు. మరో వైపు అధికారులు గడిచిన ఇప్పటికే పసుపు ఏర్పాటుపై ఎలాంటి కదలిక లేదు. రైతులకు ప్రయోజనం చేకూరేది లేదు.

పసుపు క్వింటాలు ధర రూ. 12,559

మెట్పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్లో రెండో రోజు గురువారం పసుపు కొనుగోలు జరిగింది. పసుపు, కాడి (కోమ్ము) క్వింటాల్కు గరిష్ట ధర ₹12,559, కనిష్ట ధర ₹4,059, పసుపు గోళా (మండ) క్వింటాల్కు గరిష్ట ధర ₹11,111, కనిష్ట ధర ₹8,565, పసుపు మార క్వింటాల్కు గరిష్ట ధర ₹10,500, కనిష్టంగా ₹9,166 ధర పలికింది. అదే విధంగా పసుపు క్రయం, విక్రయాల ప్రారంభమైన మొదటి రోజుగా గరిష్టంగా గరిష్టంగా మార్కెట్లో 285 క్వింటాళ్లు, రెండో రోజు 203 (మండ) క్వింటాళ్లకు పసుపు కొనుగోలు జరిగినట్లు మార్కెట్ కనిష్ట ధర 8,565, పసుపు మార క్వింటాల్కు గరిష్ట ధర 10,500, కనిష్టంగా 9,166 ధర పలికింది.



ధర మంచినానే ఉన్నది
ఈ సారి మంచి ధర వుంచినట్లు. కానీ, దిగుబడి సరిగా లేదు. మేం రెండేకారాల్లో పసుపు వేసినం. గతేడాది 80 క్రమ్ములు ఎల్లించి. ఇప్పుడు 35 క్రమ్ములే ఎల్లించి. ఎకరానికి ₹70వేల నుంచి ₹80వేలు పెట్టుబడి అయితే, కొన్నోండ్ల నుంచి పసుపు ధరలు బాగా లేవు. ఇప్పుడు క్వింటాల్కు ₹12 వేల నుంచి ₹13 వేలు అంటున్నది. దిగుబడి సరిపోయినా ధర మంచినానే ఉన్నది. అయితే అచ్చిన లాభం ఆడికాడికి అచ్చినట్లు ఉంది.

- క్యాంత్ ప్రేమి, మహిళా రైతు (యామాపూర్)



దిగుబడి తగ్గింది
నేను ఏలా పనుషే వండినట్లు. ఎకరాకు 30 గుంటల్లో వేసిన. ఈ సారి ధరలు మంచి ఉన్నాయి కానీ, ఏం లాభం లేదు. పంట దిగుబడి పోయిన విధాది కంటే సగం తగ్గింది. అప్పుడు 40 క్రమ్ముల పసుపు ఎల్లితే, ఇప్పుడు 20 క్రమ్ములే ఎల్లించి. ధర పెరిగిందని సంబురపడాలా... దిగుబడి పడిపోయినది బాధపడాలా అర్థమైతేలేదు. క్వింటాల్కు ₹15 వేలు పైన ఉంటేనే మేలు జరుగుతుంది.

- ఇల్లెట్ ప్రేమి, మహిళా రైతు (యామాపూర్)

నేతన్నకు ఆర్డర్లు ఇవ్వాలి



గర్భకుర్తిలో పవరలూమ్స్ కార్మికులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్

ఇబ్బంది పడుతుంటే మరో వైపు చేసిన జాకీ శాఖ విజి అధికారులు పవర లూమ్స్ గుర్త ఉత్పత్తులపై విజి అధికారులు చేసిన కేసులు మాఫీ చేయాలని దాడులు చేస్తూ కేసులు పెట్టడం హేయమైన చర్య అని మండిపడ్డారు. పరిస్థితులు ఇలాగే కొనసాగితే అలువాల తీరుపతి, వేముల దామోదర్, రామి గతంలో మోదీగారి నేత కార్మికుల ఆశీర్వాదం, అభ్యుత్థులు పునరావృతం అవుతాయని చెప్పారు. రేపల్లె అధికారులు పవర లూమ్స్ గుర్త ఉత్పత్తులపై విజి అధికారులు చేసిన కేసులు మాఫీ చేయాలని కోరారు. ఇక్కడ నాయకులు మేచినే నవీనరావు, అలువాల తీరుపతి, వేముల దామోదర్, రామి గతంలో మోదీగారి నేత కార్మికుల ఆశీర్వాదం, అభ్యుత్థులు పునరావృతం అవుతాయని చెప్పారు.